N3IINT

no Maremaruuecku anajms, 18 onu 2012r.

1. Heka A e mpaBObI'bJHUK B paBHUHATA. KaKBO MpeACTaB/IABA eTHO ToApa3/aeasHe na A7
Jledunupaiite Maaka u roiaMa cyma Ha lapOy 3a orpanmdenara dyaknug f @ A — R. Jledunupaiite
puMaHoB mHTerpaJ Ha f. QopmyaupaiiTe moHe eIHO HEOOXOIUMO U JOCTATHIHO YCIOBHE 33 HHTEIPYEMOCT.

2. IlpencraBeTe uHTErpasa

/ | . y)dady

(ryk K e muoxectsoro {(z,y) €R*: 0< o <1,0<y, 2> +y*>2r, y<2z},af: K > Re
HeIlIpeK'bCHaTa q)yHKHI/IH) KaTO IMOBTOPEH B€AHBZK C BbHITHO MHTErpUpaHe 110 X U BEAHbXK C B'LHIITHO
WHTeTrpUpaHe 10 Y.

3. 3paszere KpuBOIMHEHHNS WHTETPAT OT MbPBU POJL / f(z,y)ds ape3 OOMKHOBEH PUMAHOB WHTETPAT,
r
ako Kpupata [ e 3aa/ileHa B MOJSIPHE KOODJMHATH Ype3 yPaBHEHHETO p = p(p), KbJIETO p € MOASIPHUSIT

pajnyc, ¢ e MOJSPHUAT bI'bJl U ( Ce MEHH B HHTepBaJa [p1, @o|. V3moasBaiite mosydenoro, 3a 1a

IMpecMeTHeTe HHTerpaJa / (x — y)ds, kpaero I' = {x2 + y2 = x}, napamerpusupaiiku kpusara [’ 110
r
MOJIXOJTSAT HAYWH.

4. Pasruepaiire dyunknuara f(z) = cos(3||z||){(x, a), kbaero x = (21,29, 23) € R® u a e sexropwbr (4,5,3).
[Tpecmernere grad f. Kaksa e croitnocrTa Ha rot (gradf) u 3amo?

5. Haiire nedwHnmms Ha TOBa KaKBO 3HAYM €/IHO TIOJIE JIa e MoTeHnnaJ Ho. Jlokaykere, 1e ako
HelPeK'bCHATOTO BEKTOPHO 10JIe € MOTEHIUAIHO, TO KPUBOJUHENHUAT WHTErPaJ OT BTOPHU POJI, HE 3aBUCHU
OT TI'bTH, & caMo OT KpailHuTe TOUKH. HamepeTe moTeHIIMAT 38 MOJIETO

T

e
F(z,y)= (e (r+1Iny+ 1), m
B kakBa obsaact e medurupano mogero F?7 Eanocsbp3ana ju e Ta3m 006aacT?

6. Hamumrere gpopmysara na ['puiiH u JocTaTbyHu YCJIOBUM, IPH KOUTO T4 € BApHa. /lokaxkeTe g 3a
00.J1aCT, KOSATO € KPUBOJIMHEEH Tpalell 10 JiBeTe TpoMeHauBu. [IpecmeTHere KpuBOJIMHEHHUSA HHTEIPAJ OT
BTOPH POJI,

j{c(—xzy)dx + zy*dy

kbaeto C' e okpbxuoctTa {(z,y) @ 22 + y* = R*}.

7. Hanumere popmysiara 3a cBekjaHe Ha TOBbPXHUHEH WHTErPAJ OT II'bPBU PO/ K'bM JBOEH PUMAHOB
nHTerpaJs. [IpecmerHeTe JHIETO HA €TUTICONTIA

KDBIETO a U b ca MOMOKUTEIHN napaMeTpu. ¥ rbTBaHe: ll3mnoispaiiTe 06001meHn chpepuaHr KOOPIUHATH.



